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 _Èe>J¶=   63   ¹Æ?  ¤ÉEe 1429[Â                                                 ½ l H 6½ T L L ¥ C+23  
 °ª=Ç�=6    10 le>º    2008½                  

L=eÇn¿º Ìe=aÝ= Íº>£¶= ¼É�¿J¶ ÍÉ»¿IÆ g>Ã�= �fr�= 
  eÇn¿º¼®e % 5+2008$ 

ÁÇ¿£º ­e>r�= Í[[[[[ª>³¶   
אWJאא

אאא
Éº=f¶=  Ëh²f�=  Á=aÇj¶=  ´¿E  Ê¢>jº  e>{C  �Í  �C  ef¯I  b¯ª  f§qÙ=  ¸ÈÇ»J¶=  ¥>ì®  fÈÇìIÆ  ÍÉ»¿I  

cÇ]@ºÆ  f§qÙ=  ¸ÈÇ»J¶=  Í£ÉF{  ¤º  ½Ð=ÇJI  ÄÈbÉ·¯I  �¦  L>¾>»u  P=bVJi=Å=  He>� Àº    ­e>r�
 ÊIÙ=  Î·¢ ¸»JnIÆ  ( ¹>�=  =dÂ  �  ¸»£I  ÎJ¶=  ÍÉ�>£¶=Æ  ÍÉ¾=aÇj¶=  ÍÉ¶>�=  L>jiÖ�=Æ 6)  

1) Í¢Ç»�= Á>»u 6 
 bÉ[[[[[[[[[«È  Ëd¶=Æ  >ÃJÈÇv¢  K�  �ÈÇv¿�= a=fªÚ¶  ÍÉ¿º>vJ¶=  L>¢Ç»�=  Íºb¯I  Ëd¶= Á>»v¶=  ÇÂÆ

jº  ¸»VJI  �¶= ÊÂ Í¢Ç»�=  Á>E  °Èa>¿q  �¢  ´¶c  ¼JÈÆ ( a=fªÙ=  À¢  ¸ÈÇ»J¶=  a=b[[[[[[i  ÄÉ¶ÇÒ
  L=a>�×=Æ    L>É£»�>²  Ê¾b�=  ¤»J�=  L>»�¿º  ¸F®  Àº  Å@n¿�=  µ�n�=  Á>»v¶=********  �=  * 

  ÍÉ¶>J¶=  �E=bJ¶=  e>FJ¢×=  �  d]Ù=  ­e>r�=  Î·¢Æ 6) 
? ) º Á>»JÑ×= f{>^� ÐØ»£¶= �Ee L>»�¿º Ð>v¢? Àº >ÃÉ·¢ ¹Çr�= ¼JÈ �¶= L=f]b�= ¹Ø] À

 Ä¿º ð=ÐhQ Æ? bÑ>£¶= =dÂ ½b^JjÈ OÉ} ( >ÃÉ·¢ bÑ>¢ ¤ªa ¼JÈ Á? Î·¢ ( ¸ÈÇ»J·¶ ÊÑhQ Á>»v² ÍÉ·�= L>£»J�=
 ¼ÃI=f]bº ¤º Gi>¿JÈ >� ¤»J�= L>»�¿º Ð>v¢? Î·¢ ¥gÇÈ Æ? ±Æb¿r¶= ¹>�?e Ð>¿F¶* 

H ) »�¿� ¸ÈÇ»J¶= ¼Èb¯I   ¸²  Î·¢  ¸»JnI  ÎJ¶=Æ Ð=aÙ= �È>£º L>F·ìJ� >ÃÑ>«ÈC Í¶>U � Ê·�= ¤»J�= L>
 ÍÉIÛ=  L=fmÖ�=  x£E  Æ?6)  

•  ÍÉ�f¶=  L>Ã�=  Àº Í¯MÇ�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÍÈÇ�=* 
•  Ê«É�Ç¶= ¬qÇ¶= À»vJÈ ¼ÑØº Ê»É�¿I ¸³ÉÂ   * 

• C �E=bIÆ ( ÍÉ¾>»JÑ×= ¼�¿¶=Æ  (  ÍÈe=aÝ= XÑ=Ç·¶= °ÉFìI L=f]@J�=  Ìe=a* 

•   >ÃÉ·¢ ¹Çr�= � �¶= L=f]b�= ¼RU* 
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•  ÍFj¾Æ ( L=f]@J�= ÍFj¾Æ (¸ÈÇ»J¶= a=a�i= L×b£� ¼É¯I �¶=Æ Ê·�= ¤»J�= Í»�¿º ¸ÈÇ� Í�«� ÍÉ¢Ç¾
 ÁÇÈb·¶ sr^�= Ê{>ÉJU×= ÍÈ>«²Æ ( Í�«�= f{>�* 

2) L=f]b�= hRU Á>»u   6 
Á>»v² L=f]b�= hRU À³�      Í¾Ç³º L>¢Ç»� ¹Ø] Àº L>¢Ç»�= Æ? a=fªÞ¶ ¸ÈÇ»J¶= ¼Èb¯I Í¶>U � 

 Àº15) 20�É¾=bÉ�=  �«�Ç�= Æ? ¸ÈÇ»J¶= �>Fu ­=fmDE ´¶cÆ  ð=Çv¢   �E=bJ¶=  c>�=  Ì>¢=fº   ¤º  
 e>FJ¢×= �  ÄÉIÛ=6) 

? )  ¹=Çº@² L=f]b�= Í·º>£º � Í²�nº � ab� ¥>ì® Æ? �>n¾ � >Âe>»NJi= ¼JÈ� ÍEe>vº  � Á? Æ?
 ­fr»·¶ ÍÈe>»NJi×= Í�«�= � ¼Ã£Ñ=aÆ ½>ÃiC Î·¢ ÍÈÇ¿i L=bÑ>¢  ÁÇ¢aÇ�= Î¯·JÈ * ¸º>£I Í¶>�= ÅdÂ �Æ

 ÍÈe>»NJi×= ¤Ñ=aÇ¶= L>E>jU Í·º>£º k«¿E �ªÇJ¶= L>E>jU* 
H )  ¨¶>F� ¸ÈÇ»J¶=  ¼Èb¯JE ÍÈ=bF¶= ÁÇ³I OÉ} f§qÙ= ¸ÈÇ»J·¶ Í»ÑØº ÍÉ·ÈÇ� �>�? Ç� TebJ¶=

ºb¿¢Æ  ( Í}=f�= Í§ÉrEÆ Ì�§q>  ÌeÇrE  Ä¢Æf[[[[[nº Ìe=aC Î·¢ ÄIeb¯ºÆ ÍÉ¾>»JÑ×= ÄIe=bQ ¸É»£¶= KFNÈ 
jiÖº Æ? ­fr»·¶ À³� (  ÍÈa>rJ®=Æ  ÍVQ>¾Í�C ¹>¯J¾×= f§qÙ= ¸ÈÇ»J¶=  Í²e>n�>² Ïf]Ù= ¸ÈÇ»J¶= ¨Éq 

 ÍEe>v�=Æ* 
3) Í¶Ç¯¿�= L>³·J»�= ÀÂe   6 

 ÍÉ³·�= Í¯ÉMÆ °Èf{ À¢ ( L>¢Ç»�=Æ a=fªÙ= ¸ÈÇ»J¶ ( Á>»v² Í¶Ç¯¿�= L>³·J»�= ÀÂe ½=b^Ji= * À³� OÉU
 ÅbÉQ L>¢Æfnº ÁÇ³·�Æ  ¼Ã£º ¸º>£J¶= °Fi ÀÈd¶= ÐØ»£¶= ¤º Á>»v¶= Àº ¥Ç¿¶= =dÂ ½=b^Ji=  Ð=aÙ=

 ÍÉ¶>J¶= L>ÃQÇ�>E ½=hJ¶×= Ì>¢=fº ¤º bÉQ Ê¾>»JÑ= ¸RjE ÁÇ£J»JÈÆ6 
? )  Írr^J�= GI>³�= L>ºb] ½=b^Ji= % >ÃÉ·¢ °«J�= $Í¾ÇÂf�= ¹ÇqÚ¶ XÉVr¶= ¼ÉÉ¯J¶= Ð=fQÝ* 

H)¸»£¶= ½b¯I Á@nE Ìfm>F[[º L>ºÇ·£º �ªÇI Á>»v¶ ÐØ»£·¶ Í¯É[[[[[[r·¶= Í£E>J�=Æ bqf¶=   * 

T)?     ¸ÈÇ»J¶= Ìbº ÍÈ>Ã¾ �  Å�F² ÌeÇrE  ¹ÇqÙ= Í»É® ¸ÈÇ»J¶= gÆ>RJÈ × * 

a) ÄIbº gÆ>RJÈ  × Ëd¶= ¸QÙ= �r® ¸ÈÇ»J¶= Í¶>U � Íº>¢ ÌeÇrE Í¶Ç¯¿�= L>³·J»�= ÀÂe ½b^JjÈ Á?   
  ð=bU=Æ ð>º>¢* 

 [Â)ÍrJ�   ÍÃQ Ë? Æ? ½>£¶= ¸Rj�= Ïb¶ ¸RjÈÆ ÍìjFº ÌeÇrE ÀÂf¶= b¯¢ ef� Á?  * 

4) Í»É¯¶= L>³·J»»·¶ Ëg>É�= ÀÂf¶=  6 
 ¸F® Àº Æ? ÍÉ¶>�= L>jiÖ�=Æ ­e>r�= ¸F® Àº a=fªÙ= ¸ÈÇ»J¶ Á>»v² Í»É¯¶= L>³·J»�= ½=b^Ji= À³�

   ´¶cÆ  ( L=f]b�=  �=  Íª>uC  ÆA  À¢  ð×bE  (  >ÃÑ>v¢Ù ¸ÈÇ»J¶= ¼Èb¯I ¸E>¯º � Ê¾b�= ¤»J�= L>»�¿º
 Ê·È >º Ì>¢=fº ¤º6 

? )  ¸ÈÇ»J¶= ¼RU bÈb� b¿¢ ±Çj¶= � e>£iÙ= L>F·¯I* 
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H ) J� × Á?  G�  ­e>r�=  Àº  a=fªÚ¶  fm>F�= ¸ÈÇ»J¶=  Í¶>U  �b Í¿É»N¶=  L>É¿J¯�=  ¬Èf£I  
  ­e>r�=  Ïb¶  ÀÂf·¶  ­>¿qÙ=  ¸vª=  L=fÂÇ�=Æ  GÂd¶=  �J£È  OÉU  ­>¿qÙ=  ¤É�  ¸»nÉ¶        * 

 f²d¾  Á?  ÇQf¾Æ  Ä¯FjI  � >º  Ä¶=Çº?  a=a�i= ­fr»·¶  À»vÈ×  ÅbUÇ¶   L>¾>»v¶=  Î·¢  a>»J¢×=  äÁ>E 
  ¸ÈÇ»J¶=  Í¶>U  �   ÅdÂ   h³IfI  ÎJ¶=Æ  (  �fr�=  ¸ÈÇ»J¶=  X¿�  ÍÉi>iÙ=  �E=bJ¶=Æ   L=Ð=fQÝ=  c>�=

 ÊIÛ= Î·¢  f§qÙ= 6) 
?)     U>�  ÏbºÆ  ¹Ç»�=  ¥Æfn�=  ÍÉ¢Ç¾ Ä* 

H  ) ¥Æfn»·¶  Íºb¯J�=  L>»�¿�= 
T)=  ¹>� �  Ì�]  ¼�Æ  �¯ª  ð>Èa>rJ®=  �ìm>¿¶=  ÐØ»£·¶  ¸ÈÇ»J¶=  X¿º   ¼JÈ Á?    Ä·ÈÇ�  a=f�=   ¸»£¶* 
a )                           Ìe=aC  Î·¢  Ìeb¯�=Æ  ÍÉ¾>»JÑ×=  Ìeb¯�=Æ  ½=hJ¶×=Æ  ÍÈb�=  ÍÉU>¾  Àº  ¸É»£¶=  ÍÉr^m  Àº  °¯VJ¶=

 ¥Æfn�= * 
[Â) ¥Æfn»·¶  ÍÈb¯¿¶=  L>¯ªbJ¶=   * 
 
 

¥+Ëh²f�= Á=aÇj¶= ´¿E 

bÈ=g  zÇ¢  ÄÈa>m                 eÇ¾  Î·¢  ¬iÇÈ  ÏÇ� 
Ìe=aCÍÉªfr�= ÁÇÒn¶=  

Ìe=aÝ=¼É�¿J¶ Íº>£¶=   ÍÉ»¿IÆ  �fr�= g>Ã�= 
 

 


